

Сбер полностью перешел на собственное ПО для информационной безопасности

[Сбербанк](#) завершил переход на отечественные решения Platform V IDM и Platform V IAM SE, разработанные компанией СберТех. Эти системы заменили предыдущие продукты IBM и обеспечивают полный цикл работы с учётными записями сотрудников, включая управление доступом и полномочиями. Нововведение позволило улучшить удобство и безопасность работы, а также ускорить внутренние процессы [банка](#).

Теперь сотрудники [Сбера](#) могут входить в системы через многофакторную аутентификацию, включая беспарольный доступ, а также использовать единый вход (single sign-on) для разных сервисов. Уровень защиты данных адаптируется в зависимости от их важности и рисков, что делает систему гибкой и надёжной. Новая платформа поддерживает подключение сервисов без перерывов в работе, упрощая нагрузку на ИТ-подразделения. Более того, переход на Platform V открыл возможности для внедрения биометрической идентификации.

По словам Кирилла Меньшова, руководителя блока «Технологии» [Сбера](#), масштабный переход потребовал согласованной работы множества подразделений и замены устаревших систем, но это позволило соответствовать новым стандартам [кибербезопасности](#) и требованиям законодательства. Система IAM сейчас интегрирована с более чем 900 сервисами [банка](#), а IDM охватывает управление 15 миллионами учётных записей, обеспечивая стабильность работы и высокий уровень защиты данных.